

DOLHA IOAN

consilier local PRM

începând cu data de iunie 2004

**Secretar al Comisiei de administrare a domeniului public și privat
a Consiliului Local al Municipiului Arad**



Motto:

„ În perioada mandatului meu de consilier, voi lupta să pun în practică programul Partidului România Mare, care, așa după cum se știe, promovează cinstea, corectitudinea, respectarea cu strictețe a legilor, grija permanentă față de banul public și, nu în ultimul rând, apropierea de cetățeni și nevoile lor”.

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2007**

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad. Și în 2007 am reușit să fiu prezent la ședințele Consiliului Local, înregistrând o singură absență. Am votat în favoarea a peste 300 de hotărâri din totalul celor 385 adoptate, pentru studiile de fundamentare și înființare, regulamentele, caietele de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, ștrandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă, preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând ștrandului Neptun, -aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării locale; -înființarea Asociației Stefan Cicio Pop; -aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite; -aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a unor proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative -actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Local; -darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care acesta își desfășoară activitatea;	Total întuniri 24	Total participări 23
--	-------------------------	----------------------------

<p>-aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public;</p> <p>-aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru obiective de investiții publice de amploare:consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar, canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de realizare a obiectivului”Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului”, împrejurimi și utilități la depozitul de mașini abandonate, amenajare ștrand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrejurimi teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I, amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și împrejurimi teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu, amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea împrejurimii terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului Arad;</p> <p>-aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul Arad”;</p> <p>-atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș.</p> <p>-reglementarea situației juridice a Poligonului de tir;</p> <p>-înființarea a două piețe publice;</p> <p>-înființarea Poliției Comunitare;</p> <p>-aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei;</p> <p>-acordarea de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației;</p> <p>-repartizarea unui bloc nou de locuinte realizat de Consiliul Local familiilor evacuate din clădiri retrocedate foștilor proprietari;</p> <p>-aprobarea statutului personalului din serviciile voluntare de urgență;</p>		
<p>Activitatea la ședințele comisiilor de specialitate. Ca secretar al comisiei, am supravegheat redactarea și semnarea tuturor rapoartelor de specialitate ale comisiei, a proceselor-verbale, cu consemnarea exactă a avizelor comisiei și a amendamentelor formulate de consilieri.</p>	24	20
<p>Proiecte de hotărâri din inițiativă proprie promovate, adaptate. Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri pentru finanțarea activității competiționale a Asociației Fotbal Club Municipal UTA Arad-<i>inițiativa consilierilor locali Dolha Ioan, Curta Gheorghe, Schill Gheorghe și Pădurean Corneliu-neaprobat.</i> Hotărârea 381/2007- privind aprobarea unor măsuri în vederea sprijinirii fotbalului arădean de performanță-<i>inițiativa consilierilor locali Dolha Ioan, Curta Gheorghe Schill Gheorghe.</i></p>		

Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele de hotărâri normative si probleme de interes public. La aceste dezbateri publice am avut posibilitatea de a analiza și cunoaște direct opiniile a numeroși cetățeni și asociații ale comercianților, ONG-uri interesate, s-au analizat diverse variante de soluționare a unor probleme din incinta ștrandului și am avut bucuria să apreciez aceste discuții ca fiind deosebit de utile, vii, lipsite de formalism, în care cetățenii intervin fără nici un fel de rezervă, se implică personal sau prin reprezentanți și urmăresc apoi în ce măsură propunerile lor sunt avute în vedere în cadrul ședințelor Consiliului Local. În ceea ce mă privește,



am venit în întâmpinarea acestor propuneri și solicitări, promovând cu titlu de amendamente proprii unele din aceste propuneri.

Dezbatere publică- tema: „Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2007” – 01 02 2007, Palatul Administrativ , sala 70

Dezbatere publică: 11.04.2007, sala 70, Palatul Administrativ, ora 15,00, tema:

aprobarea Studiului de fundamentare pentru înființarea Serviciului Public de administrare a Ștrandului „Neptun” din municipiul Arad

înființarea Serviciului de administrare a Ștrandului „Neptun” Arad și aprobarea formei de gestiune a acestuia

aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului public administrare Ștrand „Neptun”, caietului de sarcini, regulamentului de funcționare Ștrand „Neptun”, metodologiei de calcul a tarifului de acces în ștrand și a valorii acestuia”

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.

Membru în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Salubritate SA Arad. În acest an, s-a declarat și constatat starea de insolvență a societății comerciale și s-a numit un administrator special, care să aplice procedura prevăzută de lege.

Interpelări adresate executivului. Număr și domenii vizate în general. Domeniile vizate în interpelări: canalizare, semaforizarea orașului ș.a.